
Протокол № 8 

засідання кафедри спорту і спортивних ігор 

від 27 червня 2024 року 

 

 

 

Порядок денний: 

 

1. Затвердження звітів голови екзаменаційної комісії спеціальності 017 

Фізична культура і спорт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та 

заочної форм навчання. 

Доповідає Микола ПРОЗАР 

 

2. Обговорення та затвердження анкет щорічного рейтингу діяльності НПП 

кафедри спорту і спортивних ігор. 

Доповідають НПП кафедри  

спорту і спортивних ігор 

 

3. Затвердження звіту кафедри спорту і спортивних ігор за 2023-2024 

навчальний рік. 

Доповідає Микола ПРОЗАР 

 

4. Затвердження програм проведення програм проведення атестації у формі 

атестаційного екзамену та публічного захисту кваліфікаційної роботи для 

Присутні: Микола ПРОЗАР – кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент, 

завідувач кафедри спорту і спортивних ігор; 

Іван СТАСЮК – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 

доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент, декан 

факультету фізичної культури; 

Майя ЗУБАЛЬ – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 

доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент; 

Олександр АЛЄКСЄЄВ – доктор педагогічних наук, доцент 

кафедри спорту і спортивних ігор, доцент; 

Євген КОЗАК – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

спорту і спортивних ігор, доцент; 

Михайло ГУСКА – кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент; 

Вадим СТАСЮК – кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, старший викладач; 

Андрій ПЕТРОВ – кандидат педагогічних наук, викладач; 

Ірина РАЙТАРОВСЬКА – старший викладач; 

Василь МАЗУР  – викладач; 

Андрій ЛАДИНЯК – старший викладач; 

Юлія ПЕТРОВА – викладач; 

Світлана КАМ’ЯНЕЦЬКА – старший лаборант. 



здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «магістр» ОПП «Тренер з видів 

спорту» (редакція 2023 року). 

Доповідає Іван СТАСЮК 

 

СЛУХАЛИ:  

1. Затвердження звітів голови екзаменаційної комісії спеціальності 017 

Фізична культура і спорт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

денної та заочної форм навчання. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат 

наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних 

ігор, доцент. 

Шановні колеги для атестації здобувачів вищої освіти наказом ректора від 

29 травня 2023 р. № 48-АГП «Про склад екзаменаційних комісій на 2023-2024 

навчальний рік» створено екзаменаційну комісію  у такому складі: голова 

екзаменаційної комісії:  Костюкевич Віктор Митрофанович, професор кафедри 

теорії і методики спорту Вінницького державного педагогічного університету 

імені Михайла Коцюбинського, доктор наук з фізичного виховання та спорту, 

професор. Члени екзаменаційної комісії:  Стасюк Іван Іванович, декан 

факультету фізичної культури, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, 

кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент; Прозар Микола 

Володимирович, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат наук з 

фізичного виховання та спорту, доцент.  

Секретар екзаменаційної комісії Петрова Юлія Миколаївна, старший 

лаборант кафедри спорту і спортивних ігор.  

Наказом від 30.04.2024 року № 51-АГП  «Про внесення змін до наказів від 

26.05.2023 р. № 47-АГП «Про введення в дію Списку голів екзаменаційних 

комісій університету на 2023-2024 навчальний рік, затвердженого вченою радою 

університету 25 травня 2023 р. (протокол № 6)», та від 29.05.2023 р. № 48-АГП 

«Про склад екзаменаційних комісій на 2023-2024 навчальний рік» секретарем 

екзаменаційної комісії замість Петрової Юлії Миколаївни, призначено старшого 

лаборанта кафедри спорту і спортивних ігор Кам’янецьку Світлану 

Володимирівну. 

За період роботи екзаменаційної комісії 12 червня 2024 р. проведено 1 

засідання із приймання атестаційного екзамену. 

Атестаційний екзамен проводився у змішаному форматі, оскільки на ім’я 

голови комісії Костюкевича В. М.,  професора кафедри теорії і методики спорту 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського, доктора наук з фізичного виховання та спорту, професора, 

надійшли заяви від здобувачів вищої освіти Молнара О. І., Широких Ю. Ю., 



Шпак В. В., Ярошевського Ю. Е. та документи, що підтверджують підставу для 

надання такого дозволу. 

Екзаменаційна документація, особові справи, зведені відомості про 

успішність здобувачів вищої освіти оформлені, підготовлені відповідно до вимог 

«Положення про організацію освітнього процесу в Кам’янець-Подільському 

національному університеті імені Івана Огієнка». 

До початку роботи ЕК подано: 

- витяг з наказу ректора про затвердження персонального складу 

екзаменаційної комісії для заочної форми навчання; 

- затверджений розклад роботи екзаменаційної комісії з атестації здобувачів 

вищої освіти та доведений до відома студентів-випускників; 

- списки студентів за навчальними групами, допущених до складання 

атестаційного екзамену (копія наказу ректора); 

- характеристики випускників; 

- витяг з протоколу засідання кафедри спорту і спортивних ігор про 

рекомендацію щодо видачі дипломів з відзнакою; 

- зведена відомість про виконання здобувачами вищої освіти всіх вимог 

навчального плану і одержаних ними оцінок з теоретичних навчальних 

дисциплін і виробничих практик; 

- комплект екзаменаційних білетів, оформлених відповідним чином. 

Головою ЕК напередодні атестації була перевірена відповідна документація 

та проведені збори зі студентами-випускниками, на яких їх було ознайомлено з 

інструктивними вимогами до організації та проведення атестаційного екзамену 

у змішаному форматі. Також були проведені консультації провідними 

викладачами навчальних дисциплін, які винесені на атестаційний екзамен. 

Екзаменаційні білети були складені заздалегідь відповідно до програми 

атестаційного екзамену, обговорені та затверджені на засіданні кафедри спорту і 

спортивних ігор (протокол № 11 від 14 вересня 2023 р.), підписані гарантом та 

завідувачем кафедри спорту і спортивних ігор. 

Програма атестаційного екзамену складається із питань навчальних 

дисциплін у такій послідовності: «Теорія і методика юнацького спорту», «Теорія 

і методика спортивного тренування», «Медичні основи фізичної культури і 

спорту», «Професійна майстерність тренера», «Адаптивний спорт». Відповіді на 

питання обґрунтовувались з теоретико-методичних, психолого-педагогічних та 

практичних особливостей навчально-тренувального процесу. Така побудова 

дала можливість логічно підійти до комплектування екзаменаційних білетів, 

охопити всі розділи та матеріал зазначених дисциплін. 

Зміст подібних питань у білетах призначений комплексно перевірити якість 

засвоєння знань з нормативних навчальних дисциплін професійної підготовки; 

виявити здібності до педагогічного мислення, причинно-наслідкові зв’язки 



тренувального процесу, вміння аналізувати свою професійну діяльність; 

перевірити рівень оволодіння випускниками сучасними педагогічними методами 

тренувального процесу, психологічними інноваціями, основами практичного 

характеру; виявити вміння правильно застосувати теоретичні знання при 

вирішенні завдань практичного характеру, що відповідають першому 

(бакалаврському) рівню вищої освіти згідно зі стандартом вищої освіти, 

затвердженим Міністерством освіти і науки України. 

Для належної підготовки здобувачів вищої освіти до атестації «Програма 

атестації у формі атестаційного екзамену для здобувачів вищої освіти, щодо яких 

здійснювалася підготовка бакалавра з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт» була на початку 2023-2024 

навчального року розміщена на сайті кафедри спорту і спортивних ігор 

(https://sportkaf.kpnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/10/prohrama-aetstatsii-u-

formi-ae.pdf) та у системі Moodle. Також у системі Moodle були завантажені 

навчальні, навчально-методичні посібники, методичні рекомендації для 

підготовки здобувачів вищої освіти до здачі атестації, друковані варіанти 

літератури зберігаються у бібліотеці, читальних залах та методичному кабінеті 

кафедри спорту і спортивних ігор. Усі здобувачі були завчасно про це 

проінформовані.  

Технічний супровід дистанційного підключення здобувачів вищої освіти 

заочної форми здобуття вищої освіти, які складали атестаційний екзамен, 

здійснювала секретар ЕК, старший лаборант кафедри спорту і спортивних ігор 

Кам’янецька С. В. На персональному комп’ютері, на якому здійснювався запис 

відповідей здобувачів Молнара О. І., Широких Ю. Ю., Шпак В. В., Ярошевського 

Ю. Е., був якісний звук та зображення. Технічних проблем, пов’язаних зі 

зв’язком, не виникало. Екзаменаційна комісія та вищезазначені здобувачі 

працювали за допомогою додатку Zoom, що дало можливість здійснити 

відеозапис. 

Термін проведення атестації здобувачів вищої освіти: 12 червня 2024 року. 

 

Інформація про результати атестації здобувачів вищої освіти 
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https://sportkaf.kpnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/10/prohrama-aetstatsii-u-formi-ae.pdf
https://sportkaf.kpnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/10/prohrama-aetstatsii-u-formi-ae.pdf


у відсотках (%): 100  

% 
- - 44,4

% 
55,6 

% 
- - - - 

 

Якісний показник успішності: 100 %. 

Абсолютний показник успішності: 100 %. 
 

Переважна більшість здобувачів вищої освіти давали повні, обґрунтовані 

відповіді на питання екзаменаційних білетів та додаткові запитання від членів 

екзаменаційної комісії. Студенти добре володіли теоретичним матеріалом із 

виділених на атестаційний екзамен,  наводили приклади із власного досвіду 

спортивної діяльності, аргументовано доводили та логічно висловлювали свої 

відповіді. 

Пісоцька Н. І., Судак М. А., Широких Ю. Ю., Ярошевський Ю. Е. склали 

атестаційний екзамен на «відмінно». Вони продемонстрували глибокі знання, 

уміння визначати тенденції та суперечності різних процесів у сфері фізичної 

культури і спорту, робити аргументовані висновки, оцінювати явища, факти та 

проблеми. 5 здобувачів вищої освіти показали свої знання на достатньому рівні: 

правильно і логічно відтворювали навчальний матеріал, оперували базовими 

знаннями зі сфери майбутньої професійної діяльності, наводили приклади на 

підтвердження власних думок.  

Технічний супровід дистанційного підключення здобувачів вищої освіти 

денної форми здобуття вищої освіти, які складали атестаційний екзамен, 

здійснювала секретар ЕК, старший лаборант кафедри спорту і спортивних ігор 

Кам’янецька С. В. На персональному комп’ютері, на якому здійснювався запис 

відповідей здобувачів Лазуренко Є. О., Савчука І. В., Трубіна А. Р., був якісний 

звук та зображення. Технічних проблем, пов’язаних зі зв’язком, не виникало. 

Екзаменаційна комісія та вищезазначені здобувачі працювали за допомогою 

додатку Zoom, що дало можливість здійснити відеозапис. 

Термін проведення атестації здобувачів вищої освіти: 25-27 червня 2024 

року. 

Інформація про результати атестації здобувачів вищої освіти 
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у відсотках (%): 100  

% 
- - 37,9

% 
62,1 

% 
- - - - 

 

Якісний показник успішності: 100 %. 

                                                 
 



Абсолютний показник успішності: 100 %. 

Білянський Д. Ю., Котик Я. М., Мартіросян Г. С., Нагуляк Д. В., Марущак 

А. А., Михалушко Я. Т., Міщенко С. В., Салабай Д. О., Стрельбіцька К. І., 

Якушенко М. О., Ященко М. С. склали атестаційний екзамен на «відмінно». Вони 

продемонстрували глибокі знання, уміння визначати тенденції та суперечності 

різних процесів у сфері фізичної культури і спорту, робити аргументовані 

висновки, оцінювати явища, факти та проблеми. 18 здобувачів вищої освіти 

показали свої знання на достатньому рівні: правильно і логічно відтворювали 

навчальний матеріал, оперували базовими знаннями зі сфери майбутньої 

професійної діяльності, наводили приклади на підтвердження власних думок.  

Термін проведення атестації здобувача вищої освіти: 26 червня 2024 року. 

 

Інформація про результати атестації здобувачів вищої освіти 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Комплексний 

кваліфікаційний 

екзамен з 

нормативних 

навчальних 

дисциплін 

професійної 

підготовки 

1 - - 1 - - - - - 

у відсотках (%): 100  

% 
- - 100

% - - - - - 

 

Якісний показник успішності: 100 %. 

Абсолютний показник успішності: 100 %. 

Сич О. О. надав повну, обґрунтовану відповідь на питання екзаменаційного 

білета та додаткові запитання від членів екзаменаційної комісії. 

Сич О. О. склав комплексний кваліфікаційний екзамен з нормативних 

навчальних дисциплін професійної підготовки на «відмінно». Він 

продемонстрував глибокі знання, уміння визначати тенденції та суперечності 

різних процесів у сфері фізичної культури і спорту, робити аргументовані 

висновки, оцінювати явища, факти та проблеми.   

Усі сформовані результати навчання, які продемонстрували здобувачі вищої 

освіти під час складання атестаційного екзамену, відповідають вимогам 

освітньої програми Тренер з видів спорту спеціальності 017 Фізична культура і 

спорт. 

                                                 
 



Екзаменаційна комісія відзначає, що випускники першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт засвоїли зміст 

освіти, визначений в освітньо-професійній програмі підготовки фахівців 

вказаної спеціальності. З огляду на це, є підстави для висновку про те, що 

випускники здобули відповідну кваліфікацію «Бакалавр фізичної культури і 

спорту» і  можуть безпосередньо виконувати свої функціональні обов’язки.  

Утім, для подальшого вдосконалення професійної підготовки майбутніх 

фахівців необхідно при викладанні навчальних дисциплін особливу увагу 

зосереджувати на формуванні у здобувачів умінь практичного застосування 

набутих теоретичних знань. 

З метою вдосконалення якості підготовки фахівців необхідно здійснити такі 

заходи: 

- використовувати міжнародний досвід, як з теоретичної, так і практичної 

точок зору щодо вдосконалення навчально-тренувального процесу в закладах 

спортивного спрямування та на факультетах фізичної культури закладів вищої 

освіти; 

- активізувати роботу студентів стосовно здобуття неформальної освіти у 

сфері фізичної культури і спорту. 

Під час теоретичної підготовки здобувачів вищої освіти використовувати 

літературні джерела, які опубліковані не раніше ніж за останніх п’ять років. 

Шановні колеги, чи будуть запитання? Не має, дякую. Ставлю на 

голосування затвердження звітів голови екзаменаційної комісії про результати 

атестації здобувачів вищої освіти денної та  заочної форм здобуття вищої освіти 

факультету фізичної культури галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 

017 Фізична культура і спорт за освітньо-професійною програмою Тренер з видів 

спорту»! 12 – за, 0 – проти, 0 – утрималось. Дякую.  

 

СЛУХАЛИ: 

2. Обговорення та затвердження анкет щорічного рейтингу діяльності 

НПП кафедри спорту і спортивних ігор. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат 

наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних 

ігор, доцент. 

Шановні колеги, відповідно до наказу ректора «Про проведення щорічного 

рейтингового оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників 

університету за 2023-2024 н. р.» за № 63-ОД від 05 червня 2024 року, 

«Положення про щорічне рейтингове оцінювання діяльності науково-

педагогічних працівників Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка (нова редакція) затвердженого рішенням вченої ради 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка 30 

травня 2024 року, № 5 та введеного в дію наказом ректора від 31 травня 2024 

року за № 62-ОД пункту 5 «Завідувачам і науково-педагогічним працівникам 

кафедр університету до 30 червня 2024 р. заповнити і подати електронний 



варіанти анкети «Щорічного рейтингу діяльності науково-педагогічних 

працівників Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка» за 2023-2024 н. р. у форматі Word.doc або Pdf-файл на електронну 

адресу відділу моніторингу якості підготовки фахівців та підвищення їх 

кваліфікації (e-mail: monitoring_dept@kpnu.edu.ua)» та 6 «Завідувачам кафедр 

університету до 30 червня 2024 р. подати до відділу моніторингу якості 

підготовки фахівців та підвищення їх кваліфікації особисті Анкети щорічного 

рейтингу діяльності науково-педагогічного працівника К-ПНУ за 2023-2024 н. р. 

із відповідними підписами в паперовій формі».  

За результатами усіх видів робіт набрав 3 461,8 бали.  

 

Євген КОЗАК, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри спорту і 

спортивних ігор, доцент. 

За результатами рейтингу набрав 4 963 бали. 

 

Олександр АЛЄКСЄЄВ, доктор педагогічних наук,  доцент кафедри спорту 

і спортивних ігор, доцент. 

За результатами рейтингу набрав 3 292,2 бали. 

 

Михайло ГУСКА, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент 

кафедри спорту і спортивних ігор, доцент. 

За результатами рейтингу набрав 1 647,5 бали. 

 

Андрій ЛАДИНЯК, старший викладач кафедри спорту і спортивних ігор, 

доцент. 

За результатами рейтингу набрав 746 балів. 

 

Майя ЗУБАЛЬ, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент 

кафедри спорту і спортивних ігор, доцент. 

За результатами рейтингу набрала 2 027 балів. 

 

Андрій ПЕТРОВ, кандидат педагогічних наук, викладач кафедри спорту і 

спортивних ігор. 

За результатами рейтингу набрав 1 661 бал. 

 

Ірина РАЙТАРОВСЬКА, старший викладач кафедри спорту і спортивних 

ігор. 

За результатами рейтингу набрала 3 979 балів. 

 

Василь МАЗУР, викладач кафедри спорту і спортивних ігор. 

За результатами рейтингу набрав 2 327 балів. 

 

mailto:monitoring_dept@kpnu.edu.ua)


Вадим СТАСЮК кандидат наук з фізичного виховання та спорту, старший 

викладач кафедри спорту і спортивних ігор. 

За результатами рейтингу набрав 1 541 бал. 

 

Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат 

наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних 

ігор, доцент. 

Колеги зважаючи на те, що викладач кафедри спорту і спортивних ігор Юлія 

ПЕТРОВА працює менше одного року вона участі у щорічному рейтингу НПП 

К-ПНУ не приймала, також з 12 березня 2024 року старший викладач кафедри 

спорту і спортивних ігор Віталій АВІНОВ працює на умовах зовнішнього 

сумісництва (наказ ректора за № 20-ОН від 12.03.2024 р.) він також участі у 

рейтингу не брав. 

Чи будуть запитання до мене, можливо виникли запитання до колег? Не має. 

Дякую. Ставлю на голосування питання щодо затвердження анкет щорічного 

рейтингу НПП кафедри спорту і спортивних ігор за 2023-2024 рік. Прошу 

голосувати: 12 – за, 0 – проти; 0 – утримались. Дякую! 

 

СЛУХАЛИ: 

3. Затвердження звіту кафедри спорту і спортивних ігор за 2023-2024 

навчальний рік. 

Відповідно до наказу ректора «Про подання звітів про роботу, проведену в 

2023-2024 навчальному році, та пропозицій для планування роботи університету 

на І семестр 2024-2025 навчального року» за № 55-ОД від 15 травня 2024 року. 

Пункту 5 «Завідувачам кафедр не пізніше 28 червня 2024 р.: 

- подати до навчального відділу звіти про діяльність кафедр у 2023-2024 

навчальному році (згідно із затвердженою структурою). Взяти до уваги, що 

згідно з пунктом 8.3 Положення про кафедру Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка (зі змінами та доповненнями), 

пп. 23 п. 2.2 Положення про вчену раду факультету Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка (нова редакція), Положення про 

вчену раду навчально-наукового інституту української філології та 

журналістики Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка завідувач кафедри звітує про роботу кафедри за навчальний рік на вченій 

раді факультету, навчально-наукового інституту української філології та 

журналістики; 

- організувати роботу науково-педагогічних працівників кафедри із 

заповнення ними Індивідуальних планів роботи викладача та її обліку (з 

урахуванням обсягу фактично виконаної ними роботи). Звіти науково-

педагогічних працівників щодо виконання ними Індивідуального плану роботи 

викладача та її обліку у 2023-2024 навчальному році обговорити на засіданнях 

кафедр. У разі виявлення часткового невиконання навчального навантаження 



науково-педагогічним працівником кафедри впродовж/наприкінці семестру 

подати службову записку на ім’я ректора з поясненням причин невиконання 

навчального навантаження, наданням пропозицій щодо його коригування або ж 

перерахунку оплати праці науково-педагогічному працівникові в розмірі, 

пропорційному невиконаному навчальному навантаженню. Взяти до уваги, що в 

разі невиконання науково-педагогічним працівником навчального навантаження 

за підсумками навчального року здійснюють перерахунок оплати його праці». 

Наразі звіт кафедри налічує 200 сторінок, усі досягнення особисті загалом 

та кафедри спорту і спортивних ігор зокрема, зазначені у звіті кафедри, чи будуть 

до мене запитання? Не має, дякую! Ставлю на затвердження звіт про роботу 

кафедри спорту і спортивних ігор за 2023-2024 навчальний рік. Хто за? 12 – за, 0 

– проти, 0 – утримались. Дякую! 

 

СЛУХАЛИ: 

4. Затвердження програм проведення атестації у формі атестаційного 

екзамену та публічного захисту кваліфікаційної роботи для здобувачів 

вищої освіти освітнього ступеня «магістр» ОПП «Тренер з видів спорту» 

(редакція 2023 року). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Іван СТАСЮК, декан факультету фізичної культури, кандидат наук з 

фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, 

доцент. 

Атестація здобувачів вищої освіти ОС «магістр» спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт проводиться у формі Атестаційного екзамену й Публічного 

захисту кваліфікаційної роботи.  

У програму атестаційного екзамену включено обов’язкові освітні 

компоненти професійної підготовки, а саме: «Педагогіка та психологія вищої 

школи», «Методика викладання дисциплін з фізичної культури і спорту в ЗВО», 

«Управління проєктами у спорті», «Система підготовки спортсменів в 

олімпійському спорті». 

Програма проведення атестації у формі Атестаційного екзамену складається 

з пояснювальної записки, порядку проведення атестації, переліку питань для 

підготовки до екзамену, критеріїв оцінювання та списку літератури.  

Програма проведення атестації у формі Публічного захисту кваліфікаційної 

роботи містить пояснювальну записку, порядок захисту кваліфікаційних робіт 

(проєктів), порядок визначення та затвердження тематики і керівництва 

кваліфікаційних робіт, відгуку наукового керівника, інформації щодо 

рецензування кваліфікаційних робіт (проєктів), процедури перевірки 

кваліфікаційних робіт (проєктів) на рівень унікальності, загальних критеріїв 

оцінювання кваліфікаційних робіт (проєктів), шкали оцінювання, списку 

рекомендованої літератури.  



Програми проведення Атестації для здобувачів вищої освіти спеціальності 

017 Фізична культура і спорт ОС «магістр» також розміщені на сайті кафедри 

спорту і спортивних ігор. 

 

 

Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат 

наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних 

ігор, доцент. 

 

Шановні колеги, чи будуть запитання до Івана Івановича? Не має, дякую! 

Ставлю на погодження програм проведення атестації у формі атестаційного 

екзамену та публічного захисту кваліфікаційної роботи для здобувачів вищої 

освіти освітнього ступеня «магістр» ОПП «Тренер з видів спорту» (редакція 2023 

року). Хто за? 12 – за, 0 – проти, 0 – утримались. Дякую! 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1. Затвердити звіти голови екзаменаційної комісії спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної 

форм навчання. 

2. Затвердити результати анкет щорічного рейтингу діяльності НПП 

кафедри спорту і спортивних ігор. 

3. Затвердити звіт кафедри спорту і спортивних ігор за 2023-2024 

навчальний рік. 

4. Затвердити програму проведення програм проведення атестації у формі 

атестаційного екзамену та публічного захисту кваліфікаційної роботи для 

здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «магістр» ОПП «Тренер з видів 

спорту» (редакція 2023 року). 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завідувач кафедри спорту і 

спортивних ігор 

 

 

 

Микола ПРОЗАР 

 

 

Секретар 

 

Світлана КАМ’ЯНЕЦЬКА 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


